
Referat af sektorbestyrelsesmødet i Pædagogisk Sektor i FOA Vestsjælland d. 28. oktober 2022 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidst. Godkendt. Til info kan det oplyses, at det referat af 

sektorbestyrelsesmødet d. 29. august 2022, som blev lagt på afdelingens hjemmeside, er blevet ændret 

på den måde forstået, at punkt 3 optræder som et lukket punkt på hjemmesiden. 

Man skal desuden have den opmærksomhed, at sektorbestyrelseskonferencen d. hhv. 12. og 13. januar 

2022 afholdes på Kobæk Strand. OBS! Der er tale om en konference med overnatning. 

3. Forberedelse til sektorgeneralforsamlingen d. 10. november 2022.  

a) Vi skal have fundet en hhv. dirigent og referent. Vi spørger Gitte Damm, om hun vil være dirigent og 

Nichlas, om han vil være referent (Alternativt Jørn som dirigent og Sigurd som referent). 

b) Indskrivning (tilføjet på opfordring fra Anne Kulas). Anne, Elin og Kamilla byder ind på den opgave. 

c) Vi skal have skrevet beretning. Det blev foreslået, at vi laver en brain storm på input til beretningen, 

som formandskabet efterfølgende udarbejder en skriftlig beretning ud fra.  

d) Som det ser ud nu, har flg. tilkendegivet, at de ikke modtager genvalg: Karen Christensen, Pernille 

Arpe-Strøm og Trine Gehlsen. Så vi har to vakante bestyrelsesposter i forhold til dem, der er på valg 

i år. Herudover skal der vælges 1 til den post, Lone Dauer Andersen havde og 1 til den post, Linette 

havde. Og så skal der desuden vælges 2 suppleanter. Der blev i den forbindelse givet en opfordring 

til at opfordre kolleger til at kandidere til de vakante poster. 

e) Vi skal have udpeget faglige mål/målsætninger (eller indsatsområder) for den kommende periode. 

På sektorbestyrelsesmødet i september blev det besluttet, at arbejdsmiljø bliver et permanent, 

integreret indsatsområde i sektorbestyrelsens arbejde. I den kommende periode vil dette være med 

særligt fokus på arbejdsmiljøets betydning for bevægelsesapparatet (muskel- og skeletbesvær) – set 

i relation til at gennemsnitsalderen er relativt høj - og på krænkende handlinger. Herudover vil 

sektoren have fokus på implementeringen af minimumsnormeringer (herunder fokus på 

pædagogiske assistenter) samt forberedelserne til OK24. 

f) Andet? (Tilføjet på mødet) Kamilla deler ”lønposer” ud til deltagerne. Anne er ansvarlig for 

stemmesedler. Afrapportering fra hhv. løntræffet og faggruppelandsmøderne. Åbningssang: Når jeg 

ser et rødt flag smælde. Afslutningssang: ? 

4. Opsamling fra halvårsmøderne i september.  

Kom der noget sektorrelevant ”på bordet”? 

Nogen steder havde folk vanskeligt ved at få lov at få tjenestefri til at deltage. 



Der har tilsyneladende hersket tvivl om, hvorvidt der blev ydet frikøb til deltagelse. 

På halvårsmøderne i hhv. Holbæk og Slagelse blev der talt om arbejdsmiljø. På halvårsmødet i Holbæk 

blev der bl.a. talt om ønsket om, at PA-elever kan komme i praktik på SFO-området. I Holbæk var der en 

oplevelse af, at SoSu området fyldte meget qua de mange deltagere fra den sektor (Der er noget, der 

tyder på, at det har været en generel problematik ved alle 6 halvårsmøder). 

 

5. Arbejdsmiljø.  

Jf. årshjulet skal vi have arbejdsmiljø på denne gang. Punktet var udelukkende sat på, fordi det stod i 

årshjulet. Der var imidlertid intet til punktet. 

 

6. Eventuelt. Det blev foreslået at samle ind til en gave til Bob. Vi giver 50,- kr. hver. Kamilla gjorde 

opmærksom på, at det punkt hun tilkendegav et ønske om at få på dagsordenen ved sidste møde, 

glimrede ved sit fravær. Det drejer sig registrering af arbejdsskader og rive/krads m.v. samt forråelse. 

 

Således oplevet af René Strunch d. 28. oktober 2022 

 


